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GÂMARA MUNICIPAL DE TRÊS BARRAS DO PARANÁ
ESTADO DO PARANA

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIÀ T6 DE JTJ}THO DE 2025

Aos dezesseis dias do mês de juúo de dois mil e vinte e cinco, no Plenário da
Câmara Municipal de Três Barras do Paranrá" Estado do Paraná, ârs dezoito horas reuniram-se
ordinariamente os senhores vereadores, sob a presidência do Vereador Antenor C. da Motta.
Estavam presentes todos os vereadores e registrou-se também a presença de tês visitantes.
VeriÍicada a presença, o Presidente iniciou a sessão com uma oração em seguida solicitou a

leitura da ata da sessão ordiniíria do dia 09 de junho de 2025, que foi aprovada na íntegra.
No Expediente e Ordem do Dia foi apresentada e debatida a seguinte matéria: hojeto de Lei
n." 288812025 que estabelece noÍrnas e define parârnetros para a prestação de serviço de
tramporte escolar para os estudaÍrtes da Rede Pública de Ensino de Três Barras do Paraná,
que foi lido debatido em regime de urgência solicitada pelo Prefeito Municipal e foi
aprovado por unanimidade ern primeira e segunda votação. Requerimento n." 0712025 do
Vereador Pascualino do Nascimento, que solicita ao Prefeito Municipal que preste as

seguintes informações: Foram feitas diversas indicações para construção de ponto de ônibus
para os alunos do municipio que utilizam o transporte escolar, a exemplo da Indicação n.o

2712025 e 1812025, além de vrários pedidos orais para que sejam implementadas estas
melhorias para a população, mas até o presente momento não foram executadas, porque?

Que foi lido. Indicação n.' 56/2025 do Vereador Claudir Zanella que solicita a viabilidade de
instalar redutor de velocidade (faixa elevada) nos seguintes locais: em frente a Escola
Municipal do Distrito de Alto Alegre e outra na reta próximo da propriedade do Sr. Vicente
no referido Distrito, que foi lida. Esgotada a matéria da ordem do dia o Presidente deixou a
palavra livre com os vereadores para as considerações pessoais. Os vereadores que usâram a
palavra agradeceram a Secretiária de Educação Eliza Bottolanz4 por ter participado de
reunião com os vereadores onde prestou esclarecimentos sobre o Projeto de Lei n.o
2888/2025. Agradeceram também os visitantes presentes na sessão e Írs pessoas que
acompanham os trabalhos da Câmara pelas redes sociais, fizeram suas considerações
pessoais e desejaram um bom retomo a todos. O Presidente também agradeceu a Secretária
de Educação Eliza pelos esclarecimentos prestados, os visitantes pela presença e a todos que
acompanham pelas redes sociais, fez suas considerações pessoais marcou a data da próxima
sessão ordinri.ria para o dia 23 de junho de 2025 às dezoito horas e declarou encerrada esta
sessão, para constar lavramos a presente ata que após a sua leitura e aprovação, seú
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devidamente assinada pelo idente, Primeira Secretária e por mim Técnico Legislativo,
quealaweiec

u

Três Barras do Paraná - PR / Av. São Partlo,45} - CEP: 85485000 - FONE (45) 32351225 / (45) 3235-loo2

E-mail : camara@tresbarrasdoparana.pr.leg.br - Site http:// tresbarrasdoparana.pr.leg.br



E:c) cÂiul,na MUNICIpAI ur rRÊs BARRAS
Do PARANÁ - nsmoo Do plnlxÁ

§<p

spssÃo onpniÁrueDo DIA 16 DE JtrNHo DE2o2s

rr sEssÃo ononrÁRrA no penÍooo

LISTA DE PRESENÇA DOS SENHORES VEREADORES(AS)
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NOME ASSINATURA

Antenor Carlos da Motta /,llaolr -

Claudir Zanella /bu'/.i E"-.ar-
Beatriz Faria de Paula 6.&' d.t

Tatiane Renosto Zanchela {nrtn;* I
Ronaldo Junior Mariano \ \

Fernando Luiz Manica /1 -4/ ),/ "-,.-
Andréia Pereira il: {/í("/
Rafael Fachini de Azevedo çuI,0 l^qúü Àla^lo

Pascualino do Nascimento
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